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MOCKOBCKHNHN ®U3NKO-TEXHUYECKUN MHCTUTYT

OJIMMIINATA "®UI3TEX" 110 MATEMATUKE

11 kJacc
BAPUAHT 1 HI®P

1.

I

3ano/HAeTCH OTBETCTBeHHBIM CEKPETAPEM
[3 6banna] Vbl o 1 3 yAOBAETBOPSAIOT paBeHCTBAM

1 4
sin(2a + 23) = ——=;  sin(2a + 43) +sin2a = ——

V5 5

Han;LHT(’ BCE BO3MOXKHEIE 3HAeHHUA tg v, €CJIH U3BECTHO, YTO OH Ul'lI)(‘._-'lE’.Jléﬁl M 4TO 3TUX 3HA4YeHHUil He
MEeHBIINe TI)éX.

. [4 Banna] Pemure cucremy vpasnenmii

x—2y=+ry—xr—2y+2,
12+ 9y? — 4z — 18y = 12.

[5 bannoe| Pewmure HepasencTso

log,, 13

plogia(z+18z) | 72 |.1r2 - 181:| 18x.

[5 bannos] Okpyzxkuoct 2 n w Kacawores B Touke A BHyTpenaum obpazom. Otpesok AB — aumamerp

Doubeit okpyzxuocrn (1) a xopjaa BC' okpyxuocrn ) kacaercs w B touke D. Jlyu AD nosropho
nepecekaer () B touke E. [Ipamas, npoxoasmas depe3 Touky F nepnenjukyasapio BC, noBTopHO
nepecekaer (2 B rouke F. Haiaure pajgnycnt okpysxuocreit, yroan AFE n niomaib rpeyrojibnuka
AFEF, eciu n3sectHo, uto CD = 8, BD = 17.

[5 bannos| @yukums f onpejesena Ha MHOKECTBE TOJOKHTETLHBIX PAIMOHATLHBIX qncen. M3secTHo,
4TO JL1s T0OLIX YHCes a 1 b H3 9Toro MHoXKecTBa BeinosneHo pasenctso f(ab) = f(a) + f(b), n npu
srom f(p) = [p/4] nns moboro npoctoro uncaa p ([z] oboznauaer wanbosabinee nesoe YUCI0, He
npesocxojsmiee r). Halftgure koanvecTBo map HarypaiabHbBIX unces (r;y) takux, uro 1 < o < 24,
1<y<24n f(z/y) <0.

[5 6annoe| Haiire Bee napsl uncesn (a;b) Takue, 410 HEpaABEHCTEO

12z + 11

o3 Sartbs —8z° — 30z — 17

ks

BBINIOJIHEHO JJIA BCeX I Ha ITPOMEXKYTKe [—%; —

=]

[6 bannos] [lana nupamuga ABCD, sepumna A KoTopoif JexuT Ha 0anoit chepe ¢ cepeaunamu
Beex eé pédep, kpome pebpa AD. Uspectno, uro AB =1, BD = 2, C'D = 3. Haiiaure aauny pebpa
BC'. Kakoit nanMeHblIHii pagnyc MoKeT HMeThb cdepa, onmincanias 0KOJI0 JanHoil nupavuie?
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